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Scenariusz zajęć  edukacji wczesnoszkolnej   kl. II   Temat :   Zaułek słówek  –   wyrazy z „ h ” na podstawie historyjki „ Herbatka u Helenki ”.   Cel ogólny:   -   wyrobienie u uczniów umiejętności  i  nawyku  poprawnego  pisania   wyrazów  z   „h” oraz  kontrolowania napisanego tekstu;   Uczeń:   * potrafi poprawnie pisać wyrazy z ,,h”;   * potrafi pisać nazwy imion wielka literą;   * potrafi kontrolować napisany przez siebie tekst;   * jest czujny ortograficznie przy samodzielnym pisaniu teks tu;   * potrafi  kulturalnie zachować się przy stole;     Metody:   *   słowne, oglądowe, działania praktycznego   Formy pracy:   *  jednostkowa;   *  zbiorowa;   Środki dydaktyczne:   historyjka obrazkowa, paski papieru z wyrazami  z ,,h”,  karty pracy dla uczn ia,  przedmio ty  rozpoczynające się głoską „h”,  tablica multimedialna  –   gry interaktywne ,  prezentacja  dotycząca kulturalnego zachowania się przy stole schollaris,  karty do gry „ ja mam kto ma ? ”   1 .  Powitanie.   2.   Wprowadzenie do zajęć:   gra „ ja mam kto ma   ?   ”          -   rozwiązanie hasła : HISTORYJKA   Zabawa: ,,Zgadnij co to?”   Nauczyciel trzyma worek z różnymi rzeczami, uczniowie podchodzą i bez wyciągania z  worka, dotykiem odgadują co to jest. Następnie wyciągają i sprawdzają zgodność.   W  worku znajduje się: opakow anie herbaty, ciastka herbatniki,   zabawka  -   helikopter,  haftowana serweta, lalka -   dziewczynka,  maskotka   –   piesek .    
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Scenariusz zajęć edukacji wczesnoszkolnej

kl. II

Temat : Zaułek słówek – wyrazy z „ h ” na podstawie historyjki „ Herbatka u Helenki ”.

Cel ogólny:

- wyrobienie u uczniów umiejętności  i  nawyku  poprawnego  pisania  wyrazów  z   „h” oraz kontrolowania napisanego tekstu;

Uczeń:

* potrafi poprawnie pisać wyrazy z ,,h”;

* potrafi pisać nazwy imion wielka literą;

* potrafi kontrolować napisany przez siebie tekst;

* jest czujny ortograficznie przy samodzielnym pisaniu tekstu;

* potrafi  kulturalnie zachować się przy stole;

 Metody:

*   słowne, oglądowe, działania praktycznego

Formy pracy:

*  jednostkowa;

*  zbiorowa;

Środki dydaktyczne:

historyjka obrazkowa, paski papieru z wyrazami z ,,h”,  karty pracy dla ucznia, przedmioty rozpoczynające się głoską „h”, tablica multimedialna – gry interaktywne, prezentacja dotycząca kulturalnego zachowania się przy stole schollaris, karty do gry „ ja mam kto ma ? ”

1. Powitanie.

2.  Wprowadzenie do zajęć: gra „ ja mam kto ma ? ”

      - rozwiązanie hasła : HISTORYJKA

Zabawa: ,,Zgadnij co to?”

Nauczyciel trzyma worek z różnymi rzeczami, uczniowie podchodzą i bez wyciągania z worka, dotykiem odgadują co to jest. Następnie wyciągają i sprawdzają zgodność. W worku znajduje się: opakowanie herbaty, ciastka herbatniki, zabawka - helikopter, haftowana serweta, lalka- dziewczynka, maskotka – piesek. 

· Ustalenie jaka wspólną cechę maja wszystkie przedmioty znajdujące się w worku – rozpoczynają się na literę ,,h”. Ustalenie imienia dla dziewczynki: Helenka, Hania, Honorata, Halina.

· Ustalenie imienia dla chłopca: Hubert, Henryk, Hieronim.



3. Oglądanie historyjki obrazkowej: ,,Herbatka u Helenki”

· Wyjaśnienie tytułu historyjki i zachowania się dzieci na kolejnych obrazkach.



4. Rozsypanka wyrazowa.

· Układanie podpisów do poszczególnych obrazków w formie zdań oznajmujących.  Odczytanie ułożonych podpisów, łączenie ich z odpowiednim zdaniem.

5. Kulturalne zachowanie się przy stole -  higieniczne spożywanie posiłków.

· Oglądanie prezentacji multimedialnej.



6. Gromadzenie wyrazów potrzebnych do opowiadania historyjki.

· Uczniowie podają słownictwo, nauczyciel zapisuje na tablicy.



7. Układanie planu do przedstawienia historyjki obrazkowej:

      - Co robią dziewczynki?

      - Co znajduje się na stole?

      - Jak zachował się Hubert i co trzymał w ręku?

      - Co się stało w wyniku jego zachowania?

      - Jak zakończyła się herbatka u Helenki?

8. Opowiadanie historyjki przez uczniów z wykorzystaniem podanego słownictwa i ułożonego planu.

9. Uzupełnianie luk w zdaniach wyrazami z „ h ”

Helenka i Hania siedziały przy stole i piły herbatę zagryzając herbatnikami.  Stół był przykryty piękną haftowaną serwetą. Dziewczynki wesoło rozmawiały, bo dopisywał im humor. Nagle z wielkim hałasem wpadł do pokoju Hubert z helikopterem w ręku. Potknął się, wpadł na stół, narobił wielkiego huku i  poprzewracał szklanki. To wydarzenie zepsuło humor dziewczynkom i przerwało przyjęcie.

10. Odczytanie tekstu, podkreślenie wyrazów z ,,h” i przepisanie do zeszytu.	

11. Ortograficzne memorry – litera „h” gra interaktywna.












